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Ata  da   31a  Sessao  Ordinaria  da  Camara   Municipal  de   Pilar,   realizada  no  dia   19  de
setembro de 2024, no Plenario VereadorAnt6nio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia do
vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos  19 (dezenove) dias do mss de setembro de
2024  (dois  mil  e  vinte  e  quatro)  estando  na  hora  regimental,  foi  aberto  o  qu6rum  onde
estiveram presentes os vereadores Benedito Cavalcante de Barros Neto,  Mario Rafael de
Farias  Lages,  Luiz Carlos Omena da Silva,  Neiza  Elias da Silva.  Nao havendo quorum,  a
presente  sessao  foi  suspensa  por  15  minutes.  Retornando,  foi  feita  a  2a  chamada  dos
senhores  vereadores,  onde  se  fizeram  presentes:  Benedito  Cavalcante  de  Barros  Neto,
Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Luiz Carlos  Omena da  Silva,  Djaey Washington  Clemente
Maia,  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  Neilza  Elias  da  Silva,  Henrique  Correia  Pinheiro,
Clewerton Afonso Carvalho Cavalcante,  Jose  Lavodnas Rodrigues de Assis Jtinior,  Marco
Antonio  Silva  de  Oliveira,  Adriano  Marcelo  Omena  Costa.  Havendo  qu6rum,  a  presente
sessao foi  aberta e colocada  a ata da sessao anterior em votaeao,  sendo  aprovada  por
unanimidade.  Vereadora  Neilza  Elias  solicitou  urn  minuto  de  silencio  ao  final  da  sessao
pelo falecimento  do  Sr.  Jos6  Carlos  da  Silva.  Em  seguida  foi  feita  a  leitiJra  da  pauta  da
ordem  do dia,  constando das  seguintes  materias:  Encaminhamento do  Projeto de  Lei  n°.
024A2024 do  Poder Executivo - Altera a  Lei  Municipal  n° 360,  de 05 de outubro de 2006,
que  disp6es   sobre   o   Plano   Diretor   Participativo   do   Municipio   de   Pilar,   e   da   outras
providencias,  para  a  Comissao  de  Legislagao,  Justiga  e  Redaeao  Final  emitir  parecer;
Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°.  025/2024  do  Poder  Executivo -  Disp6e  sobre  a
concessao de perdao das dividas  relativas ao  lmposto  Predjal e Territorial Urbano  (lpTU)
para  as  pessoas  de  baixa   renda,  e  da  outras  providencias,   para  as  Comiss6es  de
Legislagao,  Justice  e  Redaeao  Final,  e  de  Finangas,  Ongamento  e  Fiscalizagao  emitirem
parecer;  Encaminhamento do  Projeto de  Lei  n°.  026/2024 do  Poder Executivo -  Estima a
Receita e Fixa a Despesa do Municipio de Pilar/AL,  para o exercicio financeiro de 2025, e
adota outras providencias correlatas, para as Comiss6es de Legislaeao, Justiga e Reda?ao
Final,  e  de  Finangas,  Orgamento  e  Fiscaliza?ao  emitirem  parecer;  Encaminhamento  do
Projeto de  Lei  n°.  027/2024 do  Poder Executivo -  Disp6e  sobre as Adequae6es do  Plano
Plurianual do Quadrienio 2022/2025,  e da  Lei de Diretrizes Orgamentaria para o exercicio
de  2025,  no  Municipio  de  Pilar,  e  adota  outras  providencias,  para  as  Comiss6es  de
Legislaeao,  Justiga  e  Redagao  Final,  e  de  Finaneas,  Orcamento e  Fiscalizagao  emitirem
parecer;  Encaminhamento do Projeto de Lei n°.  028/2024 do Poder Executivo - Autoriza a
doagao  de  terreno  para  construeao  do  Centro  Cultural,  para  a  Comissao  de  Legislacao,
Justiga e  Redagao Final emitir parecer;  lndicagao n°.  08/2024 de autoria do vereador Luiz
Caric;s - Sugere ao Sr. Prefeito: Que seja incluido nas placas de sjnalizagao indicadoras
Templos Ev-angelicos no nosso municipio, Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 024/202:ap
dos  Projetos  de  Lei  n°.  025ra024,  n°.  026/2024,  n°.  027ra024  para  as  Comiss6es  de
para-a comissao de Legislagao, Justiea e Redagao Final emitir parecer.  Encaminhament

Legislagao,   Justi9a  e  Redaeao  Final  e  Finances,   Ongamento  e  Fiscalizagao  emitirem
parecer.  Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 028/2024 para a Comissao de Legislaeao,
Justiga e Redagao Final emitir parecer.  Indicagao n°. 028/2024 e passada a palavra para o
autor, vereador Luiz Carlos Omena falando sobre a instalagao das placas de sinalizagao e
foi  observado  que  nao  tern  nenhuma  indicagao  de  templo  evangelico,   prometeu  aos
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visitantes que serao colocados o nome desses templos. Aparte vereador Henrique Pinheiro
parabenizando o autor da materia por esse olhar diferenciado com o municipio e sabemos
que  a  comunidade  evang6Iica  6   muito  grande   no  municipio  deu   seu  apoio.   Retorna
vereador Luiz Carlos agradecendo as palavras do vereador Henrique Pinheiro, pediu apoio
aos  colegas  vereadores.  Aprovada  por  unanimidade.  Nao  havendo  mais  materias  para
serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada para assuntos
gerais. A vereadora Neilza Elias falando sobre os Romeiros que foram a juazeiro e a cada
ano  aumenta  mais  a  populaeao  e  o  ntlmero  de  transportes,  sendo  uma  Romaria  muito
bonita,  agradecendo  o  carinho  e  cuidado  do  prefeito  Renato  Filho  com  a  populagao.
Agradecendo  a  carinho  e  acolhimento  da  populagao  de  Pilar  com  a  pie-candidata  tia
Fatinha que quando passa  nas  ruas as pessoas sempre alegres  nas  portas.  0 vereador
Henrique Pinheiro parabenizando a grande Romaria que a prefeitura de Pilar teve a honra
de   proporcionar,   com   6nibus  dignos  e  assistencia.   Convidou  todos  os  vereadores  e
populagao pilarense para participar mais urn ano do festival paralimpico dia 21, as 8 horas,
sendo  uma  parceria  da  prefeitura  oom o comite paralimpico.  0 vereador Benedito  Barros
falando  sobre  as  eleie6es  municipais  que  esfa  cada  dia  mais  pr6xima,  estando feliz  que
hoje o municipjo tern 4 candidates e quem ainda nao se decidiu que venha fazer parte da
verdadeira mudanga.  Falou sobre a sabatina que esfa acontecendo na radio do municipio
87.9 e  ouviu  atentamente  o  pronunciamento  da  candidata  de  Rio  Largo,  onde  confundiu
varias vezes alguns pontos do municipio de Pilar com  Rio Largo,  coma rolo do major que
ela pronunciou mata do rolo, sendo essa a prova de que ela nao perfence a Pilar e que o
prefeito quer projetar no  municipio.  Deus esfa vendo  que  o  Douglas tern o  coraeao  born
para  cuidar  da  populaeao  pilarense.  Ouviu  a  provedora  do  Hospital  Nossa  Senhora  de
Lourdes falar sobre a abertura do mesmo, esquecendo de pronunciar que foi o ex-prefeito
Oziel  Barros  ajudou  com  uma  rifa  solidaria  e  seu  irmao  Douglas  Barros  comprou  toda
madeira para fazer o telhado.  0 vereador Luiz Carlos Omena falando das caminhadas da
tia  Fatinha  que  participa  e  fica  feliz  pela  quantidade  de  pessoas,  todas  pilarenses  e  o
direito  de  ir  e  vir  6  constitucional.  Em  relagao  ao  Hospital  Nossa  Senhora  de  Lourdes,
desconhece  qual  foi  a  familia  de  Pilar  que  nao  teve  servigo  no  hospital,  onde  tom  15
ambulancias,   cirurgias   sendo   realizadas.   0   vereador   Rafael   Lages   agradecendo   ao
prefeito Renato Filho, Secretaria de Sadde Amanda por terem atendido sua lndicagao para
compra  de  laringes  eletr6nicas,  visando  a  importancia  desse  instrumento  para  essas
familias  que  ficaram  felizes  em  voltar  a  falar.  Ontem  viu  urn  video  da  pie-candidata
prefeita  Thais  Canuto  em  tom  sarcastjco  falando  sobre  o  6nibus  integragao  gratuita
Bairro  do  lmburi  ate  a   rodoviaria,   para  os  trabalhadores  daque]a  localidade,   onde  foi
aprovado  nessa casa por unanimidade e quando foi colocado em votagao ela  nao estava
presente,  se dizendo feliz por ela usar uma lndicagao de sua autoria no plano de governo
dela. Agradecendo  a todos  que  abrem  suas  portas  papa  lhe  ouvir.  0  vereador  Henrique
Pinheiro  comunicando  que  o  Hemoal  estafa  presente  mais  uma  vez  no  municipio,  no
sabado  dia  21.   0  vereador  Benedito   Barros  convidou  a  todos  para   participarem  da
caminhada da vit6ria do 43,  sabado dia 21.  Nao havendo mais pronunciamento,  antes de
encerrar a  presente  sessao  foi  feito  urn minuto  de  silencio  pelo falecimento  do  Sr.  Jose
Carlos  da  Silva,  em  seguida  a presente  sessao foi encerrada e para constar eu  ELANE
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CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislativo, lavrei a presente ata que depois de
lida e aprovada, sera assinada pelo Presidente e  1° Secrefario da Mesa Diretora. Sala das
Sessees Vereador Ant6nio niceto dos Sa tos, aos 19 dias do mss de setembro de 2024.

E FARI S LACES
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